

#### **ANEXO**

# Certificación

Concedida a

### EXLABESA EXTRUSIÓN PADRÓN, S.L.

FÁBRICA DE CRUCES - 15980 - PADRÓN-ROIS - A CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

**NORMA** 

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

LA PRODUCCIÓN DE PERFILES DE ALUMINIO POR EXTRUSIÓN. LA APLICACIÓN DE TRATAMIENTOS SUPERFICIALES (ANODIZADO) A PERFILES DE ALUMINIO DE HASTA 14 METROS. LA PRODUCCIÓN DE TOCHOS DE ALUMINIO DE LA SERIE 6000 POR FUNDICIÓN. PERFILES MECANIZADOS.

Número del certificado: ES146531-004 - 1

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 01-12-2009

Auditoría de certificación/renovación: 12-06-2024

Caducidad del ciclo anterior: 02-08-2024

Certificado en vigor: 20-08-2024

Caducidad del certificado: 02-08-2027

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: NA







#### ANEXO

# Certificación

Concedida a

### EXLABESA BUILDING SYSTEMS, S.A.U.

LUGAR DE CAMPAÑA, S/N - 36645 - VALGA - PONTEVEDRA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

**NORMA** 

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

LA PRODUCCIÓN DE PERFILES DE ALUMINIO POR EXTRUSIÓN. EL MONTAJE DE PERFILES EXTRUIDOS CON ROTURA DE PUENTE TÉRMICO. LA APLICACIÓN DE TRATAMIENTOS SUPERFICIALES (LACADO) Y LACADO MADERA A PERFILES DE ALUMINIO.

Número del certificado: ES146531-003 - 1

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 01-12-2009

Auditoría de certificación/renovación: 12-06-2024

Caducidad del ciclo anterior: 02-08-2024

Certificado en vigor: 20-08-2024

Caducidad del certificado: 02-08-2027

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: NA







#### ANEXO

# Certificación

Concedida a

### EXLABESA EXTRUSIÓN PADRÓN, S.L.

POL IND QUINTÁ, LUGAR DE PICARAÑA, S/N - 15980 - PADRÓN - LA CORUÑA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 14001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

LA PRODUCCIÓN DE PERFILES DE ALUMINIO POR EXTRUSIÓN. EL MONTAJE DE PERFILES EXTRUIDOS CON ROTURA DE PUENTE TÉRMICO. LA APLICACIÓN DE TRATAMIENTOS SUPERFICIALES (LACADO) A PERFILES DE ALUMINIO.

Número del certificado: ES146531-001 - 1

Fecha de certificación inicial con otra Entidad de Certificación: 01-12-2009

Auditoría de certificación/renovación: 12-06-2024

Caducidad del ciclo anterior: 02-08-2024

Certificado en vigor: 20-08-2024

Caducidad del certificado: 02-08-2027

La existencia y validez del presente certificado están supeditadas a las del certificado principal nº: NA



